
1 вариант

1. Решите задачу.

Рабочий за 8 часов изготавливает 64 детали. За какое время он изготовит 80 деталей, если за час будет изготавливать на 2 детали больше?

2. Вычисли.

[bookmark: _GoBack]       85 + 35 ׃ 5                    400 + 500          470 - 300                                                                                   
       96 – 72 ׃ 12 + 15             500 - 300           650 +300                                                                          
       7 ∙ (63 ׃ 9 - 7)                  650 + 40            540 + 9

3. Выполните преобразования.

      7м 14см =…см              8м 05см = …  см                                                                  
      250 см =…м…дм          400 см =… дм

4. Выполните деление с остатком.

     17 ׃ 6      20 ׃ 3      48 ׃ 9     4 : 16     

5. Длина прямоугольника 20см, а ширина в 4 раза меньше. Найдите площадь этого прямоугольника.

6. Разложи числа на разрядные слагаемые.

     476 =
     450 =
     609 =
Запиши числа в порядке убывания. 

2 вариант

1. Решите задачу.

В 5 мешков расфасовали 40 кг муки. Сколько потребуется мешков, если в каждый будет входить на 2 кг муки больше?

2. Вычисли.

            78 + 42 ׃ 7                 600 – 300           870 - 500
            78 – 19 ∙ 2 + 34         500 +400            600 + 9
            5 ∙ (81 ׃ 9 - 8)            370 + 30             540 - 30

3. Выполните преобразования.

         9м 16см =…см              4м 03см =…см                                                                           
         370 см =…м…дм          700 см =…дм

4. Выполните деление с остатком.

       47 ׃ 5      19 ׃ 6      63 ׃ 8      5 :18

5. Длина прямоугольника 40см, а ширина в 5 раз меньше. Найдите площадь этого прямоугольника.

6. Разложи числа на разрядные слагаемые.

     654 =
     790 =
     309 =
Запиши числа в порядке возрастания. 

